Oszthatosag

Egy szam oszthato:

2-vel: Ha paros (utolso szamjegye 0 vagy 2 vagy 4 vagy 6 vagy 8).

3-mal: Ha szamjegyeinek 6sszege oszthatd 3-mal.

4-gyel: Ha az utolsé két szamjegyébol képzett kétjegyli szam oszthato 4-gyel.
5-tel: Ha az utols6 szamjegye 0 vagy 5.

6-tal: Ha az oszthato 2-vel és 3-mal is = Paros (utols6 szamjegye 0 vagy 2 vagy 4
vagy 6 vagy 8) és szamjegyeinek Osszege oszthaté 3-mal. Mind a két feltételnek
teljestilnie kell, nem elég, ha csak 2-vel oszthat6, de 3-mal nem, vagy forditva. El0szor
mindig a 2-vel valo oszthatosagot nézziik meg, mert az ranézésre latszik, ha nem paros
a 3-mal val6 oszthatosagot felesleges megvizsgalnunk.

7-tel: Van ra szabaly, de nagyon maceras, itt irdsban lehet megnézni, hogy oszthat6-e
7-tel.

8-cal: Ha az utolsé harom szamjegyébdl képzett haromjegyi szam oszthat6 8-cal.
9-cel: Ha szamjegyeinek 6sszege oszthato 9-cel.

10-zel: Ha az utols6 szamjegye 0.

Tovabbi oszthatosagok szorzatként jonnek ki:

12-vel: Ha oszthat6 3-mal és 4-gyel.
14-gyel: Ha oszthat6 2-vel és 7-tel.
15-tel: Ha oszthat6 3-mal és 5-tel.
18-cal: Ha oszthat6 2-vel és 9-cel.

24-gyel: Ha oszthato 3-mal és 8-cal.
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